
3 główne powody, dla 
których warto postawić 
na cyfryzację

5 technologii, które będą 
miały największy wpływ na 
zarządzanie flotą w ciągu 
najbliższych pięciu lat

Menedżerowie flot o 
sztucznej inteligencji

3 najważniejsze korzyści, 
jakie według menedżerów 
flot może przynieść SI

Rosnąca elektryfikacja 
flot i zmieniający się 
zestaw pojazdów

spodziewa się, że zestaw 
pojazdów w ich flocie 
ulegnie zmianie w ciągu 
najbliższych pięciu lat

spodziewa się, że 
będzie posiadać w pełni 
autonomiczny pojazd w 
swojej flocie za 5–10 lat

Jak przeprowadziliśmy nasze badania
Dane zawarte w tej infografice pochodzą z ankiety przeprowadzonej przez Webfleet wraz z agencją badań rynkowych OnePoll wśród 150 decydentów flotowych w 
Polsce. Decydent flotowy został zdefiniowany jako menedżer floty lub właściciel firmy posiadającej siedem lub więcej pojazdów.

57% 51% 49%

Obniżenie 
kosztów 

operacyjnych

Poprawa 
bezpieczeństwa 

kierowcy i pojazdu

Uzyskanie większej 
widoczności 
i kontroli nad 

zasobami floty

61% 58% 54%

Optymalizacja 
planowania tras i 

logistyki

Obniżenie 
kosztów 

operacyjnych

Poprawa 
bezpieczeństwa 

kierowców i 
analizy stylu 

jazdy

% pojazdów, z których 
obecnie składa się 
Twoja flota

48,5%

12,5%

21%

3%

15%

Pojazdy z silnikiem 
spalinowym (ICE)

Pojazdy w pełni elektryczne

Pojazdy hybrydowe

Pojazdy wodorowe

Inne

Pojazdy z silnikiem 
spalinowym (ICE)

Pojazdy w pełni elektryczne

Pojazdy hybrydowe

Pojazdy wodorowe

Inne

% pojazdów, z których 
spodziewasz się, że będzie 
składać się Twoja flota w ciągu 
najbliższych pięciu lat*

31%

26%

30%

6%

7%

spodziewa się większych inwestycji w cyfrowe 
rozwiązania w ciągu najbliższych pięciu lat91%

Sztuczna inteligencja (SI) 
i uczenie maszynowe 

Pojazdy elektryczne (EV)

Jazda autonomiczna

Internet rzeczy (IoT) 
oraz połączone pojazdy 
(connected vehicles)

Pojazdy napędzane 
wodorem

29%

19%

14%

7%

7%

Cyfrowa przyszłość 
w zarządzaniu flotą
Jak będzie wyglądać przyszłość zarządzania flotą? 
Webfleet przeprowadził ankietę wśród 1800 decydentów 
flotowych na całym świecie, aby się tego dowiedzieć. 
Wśród badanych krajów znalazła się również Polska. Jaki 
jest stosunek polskich flot do cyfryzacji?

Obecnie używa 
rozwiązań 
wykorzystujących 
SI w zarządzaniu 
flotą

Planuje wprowadzić 
rozwiązania 
wykorzystujące SI w ciągu 
najbliższych pięciu lat

Planuje 
wprowadzić 
rozwiązania 

wykorzystujące 
SI w przyszłości

Nie planuje 
wprowadzić 

rozwiązań 
wykorzystujących SI

13%

37%

41%

8%  

83% 39%

*dotyczy tych menedżerów flot, którzy spodziewają się, że ich zestaw pojazdów ulegnie zmianie


